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Lisez le texte suivant, puis répondez aux questions :

Internet

Internet est né vers les années soixante et a connu un essor €clatant au
cours des dernicres années. En effet, le premier role d’Internet consistait a
aider les usagers du web a communiquer plus facilement entre eux malgre
la distance.

Aujourd’hui, il est utile non seulement dans le domaine de la communi-
cation, mais aussi dans celui de I’aviation, de la robotique, de la médecine,
des sciences...pour ne citer que ceux-la.

Avec I’apparition d’Internet, de nombreux domaines dans la vie des étres
humains se sont améliorés d une manicre exceptionnelle.

Le domaine de la communication a évolu¢ avec I’avéenement des smart-
phones (téléphones intelligents) et I’essor des réseaux sociaux, tels que Fa-
cebook, whats App, YouTube, Viber...Grace a ces derniers, impossible de
perdre contact avec nos proches ou qu’ils soient sur la plancte. Il suffit de
juste disposer d’un ordinateur ou d’un appareil mobile et le tour est joué.

De méme, le domaine de I’information a fait un bond dans le temps.
Aujourd’hui, ’information est retranscrite en direct. Mémes les domaines
socio-¢conomiques et politiques ont évolué grace a Internet. Les gouver-
nements du monde entier peuvent s’entendre s’ils ont besoin de discuter
certains problémes qui menacent la planéte, tel le changement climatique.

D’autres secteurs, sont la pour démontrer cette évolution: la vie €co-
nomique des peuples (systeme boursier, banque informatisée...) les ma-
chines révolutionnaires dans le domaine de la santé...etc. Tout cela, forme
quelques exemples de différentes avancées de la vie quotidienne grace a
Internet.

De nouveaux métiers sont mémes nés : techniciens réseaux, développeurs
web, consultants network...

Ces travailleurs du net participent activement a révolutionner chaque
jour un peu plus le monde moderne.
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Répondez aux questions suivantes :

1 - Quels sont les nouveaux emplois qu’Internet a créés ?

4 — Donnez un autre titre a ce texte .
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5 - D’apres vous, pourquoi a-t-on besoin de ces emplois ?

6 — Donnez deux exemples pour prouver qu’Internet a évolu¢ la vie des
hommes.
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Trouvez dans le texte I’équivalent de ces mots:

8 — (professions)

9 — (brillant)

Dégagez du texte ’antonyme de ces mots:

12 — ( gagner)

14 — (inutile)

15 — (disparition)
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16 - Comment réagissez-vous face a cette situation?

(5 lignes environ)

Dans une réunion, vous avez fait un geste trop brusque et vous avez déchiré
votre chemise.
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17 - Traitez ’un des deux sujets suivants (A) ou (B):

(15 lignes environ)

A - Aimeriez-vous exercer un métier qui vous amene a voyager souvent ?
Justifiez votre point de vue.
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B - Dans vos relations avec vos amis (amies), quelles sont les qualités
importantes que vous aimeriez trouver chez eux (elles) ? Pourquoi?
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Faites comme indiqué entre parentheses:

Choisissez 8 seulement des phrases suivantes : (de 18 a 26)

18 — J’ai trouvé mon portable pendant que je rangeais ma chambre.
(Utilisez le gérondif)

19 — Les témoins ont raconté 1’accident.
(Commencez par L’accident)

20 - J’ai1 fait quelques propositions que la directrice (a accepté).
(Faites I’accord du participe passé)

21 — J’ai une nouvelle amie. Son signe du zodiaque est Bélier.
(Reliez par un pronom relatif)

22 — J’ouvre la porte et le chien court a I’extérieur.
(Commencez par la semaine passée)
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23 — 1l fait froid, il va se baigner.
(Utilisez Malgré)

24 — Tu as visité les pyramides avec les amis ?

(Répondez sans répéter les mots soulignés)

25 — Si les voisins faisaient moins de bruit, il (pouvoir) dormir.

(Conjuguez le verbe entre parentheses)

26 — Je lui dis : « Rends - moi ce livre. »

(Transformez au style indirect)
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27 — Traduisez en arabe:

Pays des pyramides, des momies et du Nil, ’Egypte propose un choix
immense de voyages. En général, un voyage en Egypte commence par
le Caire avec ses pyramides et ses différents musées. D’autre part, nous
avons a Louxor les temples des pharaons, les tombeaux de la vallée des
rois et des reines.

N’oublions pas aussi, Alexandrie avec sa mer large, ses quartiers vari¢s et
sa c¢lebre bibliotheque..
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28 — Traduisez en francais:
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Lecture suivie

Lisez ce passage, puis répondez aux questions suivantes :

" Dans le salon ou un serviteur les fait entrer, il y a aussi un portrait :
c’est celui d’un homme de trente-cing a trente-huit ans, vétu d’un uniforme
d’officier général, portant toutes sortes de décorations. Le Comte de Morcef,
qui a fait les guerres de Grece et d’Espagne, est maintenant pair de France"

Extrait du Comte de Monte - Cristo

Alexandre Dumas.

29 — Quel était le vrai nom du Comte Morcef ? Et comment Dantes se
venge-t-il de lui?

30 - Comment Dantes, a-t- il pu se venger de son ennemi Danglars ?
Que pensez-vous de la fin de ce roman?
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